

Новости 2 класса

Мы встретим Новый год конкурсом веселых и находчивых. Пусть сегодня в нашем уютном теплом классе царят улыбки, хорошее настроение, звучит веселый смех! Проявите свою находчивость, смекалку, проявите таланты на нашей веселой игре!







Привлекли внимание к проблеме сохранения хвойных пород деревьев.
Расширили представление о влиянии человека на окружающий нас мир.
«Ёлкины друзья» - выполняли это задание, дети убеждаются в важности сохранения ели как элемента экосистемы.





В конце праздника дети получили раскраски.



За окном белым-бело,
Все тропинки замело.
Дед Мороз в санях спешит,
Иней в бороде блестит.
Огоньки кругом горят,
Ждут подарки всех ребят.
Скоро сказка в дом придет —
Наступает Новый год!



Светлана Анатольевна Асанова
учитель начальных классов
МКОУ «Тиличикская СШ»
2018г.